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ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 (TREZE) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, JOÃO 

MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, ANDERSON 

SOUSA, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, MACÊDO MARQUES, 

ROMUALDO E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL E SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO 

QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADAS 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS PROJETOS 

DE LEI DE Nº 265, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLINHA 

DE ARTES MARCIAIS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 266, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O MÊS 

DA CONSCIENTIZAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DA RECICLAGEM NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 267, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O 

PROGRAMA DE PROTEÇÃO E PROMOÇÃO DOS MESTRES E 
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MESTRAS DOS SABERES E FAZERES DAS CULTURAS 

POPULARES. 268, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O MÊS DE AGOSTO COMO MÊS DA PRIMEIRA 

INFÂNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 269, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA 

- DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS 

DIAGNOSTICADAS COM FIBROMIALGIA NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 009, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

MARACANAUENSE A SENHORA LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 240, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI QUE OS PEDIDOS DE EXAMES 

SOLICITADOS PELOS ATENDIMENTOS E MÉDICOS DA 

EMERGÊNCIA, SEJAM SOLICITADOS POR MEIO DE FICHA DE 

REFERÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 241, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA PERMITIR O USO DO 

ESPAÇO PÚBLICO, EM CARÁTER PRECÁRIO, PARA A INSTALAÇÃO 

DE UM RELÓGIO DIGITAL COM PAINEL PUBLICITÁRIO E 

INFORMATIVO DE HORA E TEMPERATURA ATUAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 242, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE SENSIBILIZAÇÃO E 

ENFRENTAMENTO AO TABAGISMO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 243, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À CULTURA E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. MOÇÕES DE Nº 077, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A VERA 

MARIA LIMA DA SILVA MONTEIRO DOS SANTOS, PELO BRILHANTE 

TRABALHO COMO AGENTE DE SAÚDE DA AVISA II - TIMBÓ, E POR 

ESTAR À FRENTE DO GRUPO MULHERES EM AÇÃO. 078, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A NAJA DE PAULA SANTOS DA SILVA, PELO 

BRILHANTE TRABALHO COMO AGENTE DE SAÚDE DA AVISA II - 

TIMBÓ, E POR ESTAR À FRENTE DO GRUPO MULHERES EM AÇÃO. 

O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO. FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 696 AO 712 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: MACÊDO MARQUES, 

JEORGENES CASTRO, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, ADAUTO 

PARENTE, PATRIARCA, ROBÉRIO SANTOS, JOÃO MELIN, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, PASTOR NETO, INSPETOR 

MORAES, ALINE DO HOSPITAL, EDÍZIO MOREIRA, ANDERSON 

SOUSA, DEMIR PEIXOTO E IVONALDO LIMA. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS DE LEI PARA CCJ, OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO E AS 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. INICIANDO O PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 

ANDERSON SOUSA CUMPRIMENTA A TODOS. FALA SOBRE SEU 

REQUERIMENTO DE Nº 710 ONDE SOLICITA A DESAPROPRIAÇÃO 

DE TERRENOS LOCALIZADOS ENTRE AS RUAS LINEU MACHADO E 

JAÇANAÚ, PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRACINHA, NO BAIRRO 

PARQUE SÃO JOÃO. FALA TAMBÉM SOBRE SEU REQUERIMENTO 

DE Nº 883/2022 ONDE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
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ARENINHA NO CAMPO DO 11 ESTRELAS, NO BAIRRO PARQUE 

SÃO JOÃO. PEDE DESCULPA AO VEREADOR RAFAEL LACERDA E 

DIZ QUE RECONHECE SEU TRABALHO. FINALIZA DIZENDO QUE 

AMBOS BRIGAM POR MELHORIAS PARA O BAIRRO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES EDÍZIO MOREIRA. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 236, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE INCLUSÃO BUCAL, QUE 

TRATA A SAÚDE BUCAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 237, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SERVIÇO 

DE ATENDIMENTO ESPECIAL - SERVIÇO ATENDE E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 238, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O ESTATUTO DA DESBUROCRATIZAÇÃO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 239, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

CONCURSO CULTURAL PETISCOS DE BOTECO NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÕES DE Nº 077, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A VERA MARIA LIMA DA SILVA MONTEIRO 

DOS SANTOS, PELO BRILHANTE TRABALHO COMO AGENTE DE 

SAÚDE DA AVISA II - TIMBÓ, E POR ESTAR À FRENTE DO GRUPO 

MULHERES EM AÇÃO. 078, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A NAJA 

DE PAULA SANTOS DA SILVA, PELO BRILHANTE TRABALHO COMO 

AGENTE DE SAÚDE DA AVISA II - TIMBÓ, E POR ESTAR À FRENTE 

DO GRUPO MULHERES EM AÇÃO. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 (DOZE) DE 

SETEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


